



В Воронежской области перед судом предстанет бывший заместитель начальника следственного отдела Юго-Восточного линейного управления МВД России на транспорте



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника следственного отдела Юго-Восточного линейного управления МВД России на транспорте. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, то есть покушение на хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что в период с 21 мая по 3 июня 2020 года подозреваемый, в ходе личных встреч и телефонного общения со своей знакомой, проходящей по уголовному делу в



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

качестве свидетеля, предложил ей за денежное вознаграждение поспособствовать принятию решения о непривлечении ее к уголовной ответственности.

В рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, при получении денежных средств в размере 60 000 рублей, подозреваемый был задержан.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1481754>